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Пресс-релиз

Клуб проектных менеджеров города Алматы

Клуб проектных менеджеров города Алматы отмечает третий день рождения и в очередной раз подводит итоги своей деятельности.

Несмотря на мировой кризис, клуб успешно продолжает свою деятельность и помогает найти пути преодоления сложившейся ситуации.

На сегодняшний день вопрос, способна ли компания изменяться, равнозначен вопросу, способна ли она выжить! Компания должна найти способы разрешать конфликты и сохранить готовность к любым изменениям, которые ей потребуются.

Клуб проектных менеджеров придерживается мнения, что учиться – это не значит получить что-то, но это значит стать кем-то. Члены Клуба не собирают новые знания – мы становимся новыми людьми. Исходя из этого видения, была сформулирована основная цель Клуба – создание и развитие профессиональной физической и виртуальной общности национальных проектных менеджеров г. Алматы, интегрированной в национальную и международные сети управления проектами.

На пути к достижению поставленной цели, Клуб проектных менеджеров в 2009 году провел ряд встреч, на которых обсуждались такие задачи, как:

· создание критической массы сообщества проектных менеджеров, способной существенно увеличить роль управления проектами в решении вопросов социального и экономического развития;

· содействие в создании и работе центров инициации процесса продвижения управления проектами в стране как наиболее успешной философии современного бизнеса;

· повышение профессионального уровня компетентности в области управления проектами;

· содействие повышению уровня организационной зрелости по управлению проектами;

· изучение и распространение современных методов, стандартов и инструментов в области управления проектами, практики их применения при реализации проектов и программ.

Клуб проектных менеджеров в 2008 году принял решение отойти от стандарных презентаций и докладов, так как именно концепция проведения деловых игр, мастер-классов и тренингов способствует наилучшему усвоению материала.

Клуб функционирует на бесплатной основе. Все мероприятия проводятся по инициативе участников клуба. Единственным условием для вступление в Клуб проектных менеджеров является принятие принципов Этики проектного менеджмента.

Ознакомиться с организационными документами Клуба и другими материалами можно на ресурсе Клуба www.pmclub.kz.

Можно высказать мнение, обсудить приглашение и тему практического занятия, а так же оставить комментарий в форуме на ресурсе Клуба: http://pmclub.kz/forum. Для участия в форуме необходима предварительная бесплатная регистрация на сайте.
Клуб проектных менеджеров города Алматы непрерывно развивается и самосовершенствуется. Уже сейчас в клубе зарегистрированы 40 участников, среди которых доктора и кандидаты наук, представители топ-менеджмента известных казахстанских компаний, а также учредители и владельцы бизнесов. Многие из членов Клуба имеют международную сертификацию в области управления проектами (IPMA, РMI), подтверждающую их компетентность и успешный опыт проектной работы.
Клуб проектных менеджеров Алматы создал электронную площадку - Виртуальный Офис управления проектами (ВОУП), и сформировали на ней единую команду лучших отечественных специалистов – профессионалов в области управления проектами.
Мы всегда рады новым участникам, желающим совершенствоваться в проектном менеджменте! Добро пожаловать в Клуб!

Almaty_cpm@mail.ru
info@pmclub.kz
